

Nr. înregistrare:...../2021

Către Ministerul Educației

În atenția doamnei Secretar de stat Maria Ștefania Manea

Stimată Doamnă Secretar de stat,

Pandemia COVID-19 a creat o situație dificilă pentru sistemele educaționale tradiționale, în special în acele regiuni în care decalajul digital este semnificativ mai mare. Consiliul Județean Harghita acordă prioritate educației și consideră că este important să sprijine utilizarea instrumentelor digitale în educație.

Astfel, în eforturile sale de a sprijini unitățile de învățământ și elevii din județ, Consiliul Județean Harghita, în colaborare cu instituțiile de specialitate și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Harghita a elaborat Planul de acțiune privind educația digitală a județului Harghita (DigEdu2030), care poate fi accesat la următorul link:

<http://analiza.judetulharghita.ro/wp-content/uploads/2021/04/DigEdu2030.pdf>

Planul de acțiune sus menționat am avut oportunitatea să îl prezentăm D-lui Secretar General Adjunct Sorin Ștefan Decă în cursul lunii aprilie 2021.

Considerăm că inițiativa Consiliul Județean Harghita este în linie cu obiectivele Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), mai mult, obiectivele trasate în plan se subsumează următoarelor demersuri strategice naționale și europene, transpuse la nivel regional:

- Strategia Națională SMART-Edu
- Planul de Acțiune pentru Educația Digitală 2021-2027 al Uniunii Europene prin cele două priorități strategice ale acestuia, și anume (1) Încurajarea dezvoltării unui ecosistem de educație digitală de înaltă performanță, respectiv (2) Intensificarea aptitudinilor și competențelor digitale pentru transformarea digitală, la nivel regional;



Totodată, am dori să accentuăm că proiectul gândit este unul pentru dezvoltarea educației - nu doar de dezvoltare a infrastructurii. De asemenea, având în vedere că, în procesul de elaborare a planului au fost cooptate instituții precum Inspectoratul Școlar Județean Harghita, Casa Corpului Didactic Harghita „Apáczai Csere János” și alți specialiști, precum și școlile și administrațiile publice locale ca părți interesate, considerăm că implementarea planului este pregătită.

De asemenea, fișa PNRR a proiectului a fost completată și trimisă Ministerului Investițiilor și Fondurilor Europene și o atașăm și prezentei.

Deși varianta finală a PNRR a fost adoptată și urmează să fie implementată, sunt în continuare necunoscute mecanismele de finanțare a acestuia pe care am dori să le clarificăm, astfel încât să fim pregătiți pentru implementarea programului.

Astfel, prin prezenta dorim să Vă cerem sprijinul în a ne susține în demersurile noastre și solicităm respectuos o întâlnire online cu Dvs. în acest sens. Scopul acestei întâlniri ar fi de a Vă prezenta succint Planul de acțiune privind educația digitală a județului Harghita și de a dezbate în ce măsură ar putea fi pus în aplicare acest plan prin Programul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

În speranța unui sprijin din partea Dvs., prin concretizarea acestei întâlniri, am avea oportunitatea de a Vă prezenta propunerile noastre și de asemenea, pe baza răspunsurilor primite am putea continua activitatea începută anul trecut, activitate ce are ca scop susținerea educației în vederea pregătirii elevilor pentru era digitală.

Așteptăm cu un deosebit interes un răspuns favorabil, respectiv propunerile Dumneavoastră cu privire la data și ora întâlnirii în baza considerentelor și posibilităților Dvs.

În speranța acceptării propunerii de continuare a discuțiilor, vă rog, Doamna Secretar de stat, să primiți expresia considerațiilor mele.

Cu stimă,

Borboly Csaba

Președinte



Miercurea Ciuc, 19 noiembrie 2021.

